
 
 

 

 

Ata da Sessão Ordinária do dia 18 de setembro de dois mil e dezenove. 

Aos dezoitos dias, do mês de setembro de dois mil e dezenove (18/09/2019), as dezenove 

horas no Plenário da Câmara Municipal de São Benedito-Ce, sob a Presidência do Vereador 

Rômulo Gonçalves Gurgel, que após a chamada nominal, o Sr. Presidente declarou aberta a 

presente sessão. Em seguida designou a servidora karlene Almeida Melo para que fizesse a 

leitura da ata da sessão anterior, que após lida foi submetida a votação e a mesma aprovada 

por unanimidade. Logo depois o Sr. Presidente pediu aos Srs. Vereadores (as) que tivessem 

alguma matéria que apresentassem a mesa Diretora. Seguindo os trabalhos, o Sr. Presidente 

realizou a leitura dos Requerimentos e Projeto de Lei dado entrada nessa casa. Requerimento 

nº 06/2019 de autoria do Vereador Marcos Pereira Jorge, solicita ao Excelentíssimo Sr. 

Prefeito Municipal, Gadyel Gonçalves de Aguiar Paula, que seja feita a construção ou 

instalação de banheiros químicos ao lado da Igreja Matriz. Requerimento nº 08/2019 de 

autoria do Vereador Rômulo Gonçalves Gurgel, solicita ao Excelentíssimo Sr. Prefeito 

Municipal Gadyel Gonçalves de Aguiar Paula, para colocar temporizador nos sinais de 

trânsito para passagem de pedestre. Do mesmo Vereador, Projeto de Lei nº 24/2019 Ementa: 

Dispõe sobre a suspensão de licenças para Projetos de Loteamentos no Âmbito do Município 

de São Benedito e dá outras providências. Projeto de Lei nº 23/2019, de autoria do Poder 

Executivo. “Altera a Lei nº 1043/2016 – PCCR – Plano de cargos e carreiras e remuneração 

das áreas auxiliares e técnico administrativas do Poder Executivo de São Benedito, e dá outras 

Providências”. Dando continuidade o Sr. Presidente deu início a votação das matérias dado 

entrada na sessão anterior. Requerimento nº 03/2019 de autoria do Vereador Alexandre 

Coelho de Paula, que seja colocado um Semáforo na Avenida Salmito Ferreira de Almeida 

com a Rua José Inácio de Aguiar nas proximidades do mercantil Ximenes, requerimento 

aprovado por unanimidade. Requerimento nº 06/2019 de autoria da Vereadora Francisca 

Nunes de Farias (dona Diassis) solicita que seja feita uma reforma no mercado Central na 

localidade de Inhuçu. Requerimento de autoria da mesma nº 05/2019, solicita que seja 

construída uma Praça em frente a Igreja de São João Batista no Sítio Mata Fresca, 

requerimentos aprovados por unanimidade. Requerimento nº 09/2019 de autoria da Vereadora 

Lucielma Rodrigues que solicita a Pavimentação Asfáltica da comunidade da Lagoa I, 

requerimento aprovado por unanimidade. Dando seguimento, o Sr. Presidente liberou a 

votação dos Projetos de Leis, Projeto de Lei nº 19/2019 de autoria do Vereador Reges Brito, “ 

Altera a redação dos artigos 10 e 11 da Lei nº 963/2015 e dá outras providências”, projeto de 

lei aprovado por unanimidade. Seguindo próximo Projeto de Lei nº 20/2019 de autoria do 

Vereador Francisco Gutierre Damasceno Costa “Institui a Semana Municipal do Ciclismo no 

Âmbito do Município de São Benedito e dá outras providências”. Projeto de lei aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei n º 21/2019, de autoria do Vereador Haroldo Júnior, “Altera a 

redação do artigo 1º da Lei nº 819/2012 que determina o horário de cargas e descargas no 

centro comercial da cidade de São Benedito-ce e dá outras providências”, projeto submetido a 

votação aprovado por unanimidade. Próximo Projeto de Lei de autoria do mesmo, nº 22/2019, 



 
 

 

“Institui o Programa de Incentivo a Implantação de Hortas Comunitárias e Compostagem no 

Município de São Benedito-Ce e dá outras providências”, projeto aprovado por unanimidade. 

Não tendo mais nenhuma matéria á apresentar, o Sr. Presidente abriu a tribuna para os 

Vereadores. O primeiro Vereador a usar a tribuna, Amarildo Gomes cumprimentou o 

Presidente Rômulo Gurgel e em seu nome saudou todos os Vereadores. Parabenizou a 

secretaria de Educação e todos os envolvidos no desfile do dia 07 de setembro, como também, 

parabenizou a secretária de Esporte Cristina e Mauro Mota pelo torneio de futebol que teve na 

Areninha, no qual o time vencedor foi o Atlético do morro. Falou que houve uma má 

interpretação na votação de um Projeto sobre os autistas. Pois não foi assinado, porque a lei já 

existe no Órgão Federal. Prestou solidariedade para a família do funcionário Jaime que se 

encontra na UTI. Agradeceu e encerrou suas palavras. O próximo Vereador Francisco das 

Chagas, saudou ao Presidente Rômulo Gurgel, aos Vereadores, ao público presente, ao 

pessoal da saúde que estão presentes. Parabenizou ao Prefeito Gadyel, ao Vice Saul , a 

Deputada Augusta e a todos envolvidos no desfile do dia 07 de setembro que foi muito 

bonito. Agradeceu ao Prefeito, pois o Projeto do asfaltamento do Recanto ao Sítios dos Santos 

(aproximadamente até a Lagoinha), agradeceu também pela recuperação das estradas da 

região dos Santos. Falou que solicitou ao Dr. Haroldo para providenciar médico para o PSF 

De sua região, Alisson Mendes, o mesmo falou que será providenciado o mais breve. 

Encerrou suas palavras agradecendo à todos. Próximo Orador, Vereador Haroldo Junior 

cumprimentou o Presidente Rômulo Gurgel, aos Vereadores, ao pessoal da saúde presentes e 

á todos. Convidou à todos os desportistas para a final da copa da Chapada no próximo 

domingo, será disputado Fazendinha e Faveira, campeonato organizado pelo amigo Kim. 

Parabenizou a Secretária Cristina e Mauro Mota pelo campeonato que teve na Areninha. 

Solicitou ao Senhor Presidente que disponibilizasse na próxima Sessão  um tempo para cada 

candidato do Conselho Tutelar expor suas propostas. E, em resposta, o Presidente Rômulo 

Gurgel disse que será possível e irá convidar os candidatos do Conselho para a próxima 

Sessão. Parabenizou a gestão pelos empenhos e contribuições para melhoria da cidade. 

Agradeceu ao Deputado Leônidas Cristino que disponibilizou recursos para a saúde, como 

também o Deputado Heitor Férrer que destinou emendas parlamentares para custeio do 

saneamento básico em São Benedito, fruto do plano de saneamento que foi feito na cidade. 

Parabenizou a gestão Gadyel e Saul pela premiação no Tribunal de contas do Ceará pela 

eficiência da gestão Municipal, em que São Benedito ficou, em 16º colocado entre os 

Municípios do Ceará, sendo fruto de uma administração séria. Parabenizou pelo desfile do dia 

07 de setembro. Desejou uma boa recuperação para o funcionário da secretaria de 

Infraestrutura, Sr. Jaime. Agradeceu ao Secretário Chiquinho da Rodoviária por essa obra do 

asfalto na região dos Espadeiros que já deu início. Parabenizou seu João Gomes pelos seus 

102 anos. Agradeceu e desejou boa noite á todos. Próximo Vereador Marcos Jorge, saudou ao 

Sr. Presidente Rômulo Gurgel, a Vereadora Lucielma Rodrigues, aos Vereadores, ao 

Francisco do sindicato, a todos presentes e aos internautas. Agradeceu a Deus por estar 

presente na Sessão. Solicitou ao Presidente da Comissão Haroldo Junior e Amarildo Gomes 

que se reunisse para ver a Lei nº 1043/2016 pois tem um artigo 14º paragrafo 2º que prejudica 



 
 

 

os servidores. O Vereador Gutierre Costa complementou dizendo que é bom ser visto este 

artigo pois pela interpretação pode prejudicar o servidor e não vale a pena o funcionário 

mudar a categoria na progressão. O Vereador Haroldo Junior solicitou que quando tiver 

reunião do sindicato que discuta essas situações, que todos os vereadores sejam convidados 

para que possam ter conhecimento do caso por completo. E pediu ao representante do 

sindicato, Francisco que os convites não sejam por bancadas, mas, sim para todos os 

vereadores de forma em geral. Voltando as palavras , o Vereador Marcos Jorge agradeceu ao 

Governador Camilo Santana, pelo asfalto do Sítio São Vicente até o Dois Irmãos. Disse que 

encontrou uma nota fiscal do canteiro da rodoviária e achou um valor alto para uma reforma 

pequena. Disse que está para fiscalizar mesmo. Encerrou com boa noite á todos. Próxima a 

Vereadora secretária da casa, Lucielma Rodrigues de Medeiros, cumprimentou o Sr. 

Presidente e aos demais Vereadores, disse que na última quinta-feira esteve participando de 

um curso em Maracanaú como conselheira de educação e que foi muito importante e 

enriquecedor. Disse que todos os conselhos da cidade são bem atuantes. Convidou à todos 

para participarem do Forúm do Conselho Municipal da Pessoa com deficiência, que 

acontecerá dia 30 de setembro. Parabenizou o belíssimo desfile do dia 07 de setembro, que 

admirou as pessoas não perderem o patriotismo. Desejou boa noite e encerrou suas palavras. 

O próximo Vereador, Vice Presidente da Câmara, Alexandre Coelho desejou boa noite a 

todos! Cumprimentou o presidente Rômulo Gurgel, aos Vereadores, ao público presente, aos 

internautas. Parabenizou o pai do Vereador Amarildo, Sr. João Gomes, por seus 102 anos. Se 

solidarizou com o amigo Jaime e disse que está torcendo pela recuperação. Disse que recebeu 

o convite da reunião do sindicato e infelizmente, não pode comparecer. Mas, que essas 

reuniões são importantes para todos conhecer o assunto. Agradeceu e parabenizou a todos 

envolvidos no campeonato Municipal em que o Atlético e Ceará da Barra foram finalistas e o 

Atlético saiu como Campeão. Falou que o Estádio Municipal retornou a reforma, para que 

logo tenham novos campeonatos no local. Desejou boa noite e encerrou suas palavras. 

Próximo Orador Presidente da Câmara, Vereador Rômulo Gonçalves Gurgel, iniciou 

saudando à todos, cumprimentou os Vereadores, o Francisco do sindicato. Parabenizou o pai 

do Vereador Amarildo Gomes, seu João Gomes. Desejou melhoras para o subsecretário 

Jaime. Falou que teve que ausentar na Sessão passada, porque sua mãe precisava passar por 

um procedimento, mas que gradativamente está recuperando sua saúde. Agradeceu as orações 

e a força que todos desejam. O Vereador Marcos Jorge pediu licença e perguntou ao 

Presidente Rômulo Gurgel como estão calculando o IPTU, porque algumas pessoas estão 

vendo grande (grande) diferença em relação ao ano passado. O Sr. Presidente Rômulo Gurgel 

orientou que essas pessoas procurassem o setor de arrecadação! Falou sobre o requerimento 

que o mesmo apresentou do semáforo, de acrescentar o temporizador, para que os idosos 

tenham noção do tempo ao atravessar a rua. Relatou, também sobre o projeto de lei da 

suspensão dos novos loteamentos que é de competência do Executivo e cabe aos Vereadores 

somente pressionar o órgão competente. Quanto ao projeto de lei apresentado pelo Executivo 

sobre o PCCR da área técnica e administrativa, irá ser disponibilizado a partir de hoje para o 

sindicato, porque somente a partir da sessão é que todos os projetos são publicamente dado 



 
 

 

ciência para que tenham acesso e conhecimento e que o ato administrativo do projeto iniciou 

hoje. Pediu para todos os Vereadores analisarem bem o projeto e este artigo 14º que foi citado 

pelo o Vereador Marcos Jorge, para que os servidores não saiam prejudicados. Agradeceu a 

todos, pediu que os Vereadores apresentem na próxima sessão as pessoas que eles tem 

interesse a darem o titulo de cidadão. Encerrou suas palavras com boa noite à todos. O Senhor 

Presidente Rômulo Gonçalves Gurgel pediu que todos ficassem de pé convocando-os para 

próxima Sessão no dia 02 de outubro de dois mil e dezenove. E invocando a proteção de Deus 

e da Pátria declarou encerrada a presente Sessão. 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito-Ce em 18 de setembro de dois mil e 

dezenove. 

 


